薔鹿IF

凋零之後, 是留予你的思念

男子快速的整理好自己後、快步往下走往車庫。

看到眼前的檔車車殼上熟悉的『薔薔色』、特殊的車牌號碼『QAQ – 977』, 男子又再度想起了與她的種種往事。

「不愧是出山情人,到美國前還把車子洗得那麼乾淨」

「姊姊,妳在美國那,是不是也騎著機車到處跑啊」

「姊姊、等妳回來後、我們是不是就能成為出山情侶了?」

男子堅薔的頂著笑容、拿起一旁的鑰匙、冷靜的跨上車子後、快速駛離了別墅。

- 一路上的風景,都與往常一樣,絲毫沒有任何變動。
- 一樣的高樓大廈矗立在市中心地帶;一樣的大馬路,充滿著來來往往的車子與人們。
- 一切的一切就好像與妳在的時候一樣,從來就不曾改變過什麼。

直到在一處路口的紅燈前停了下來,因為怕遲到而讓爺爺乾等,身體就順勢地將左手 腕上的藍綠色手錶提起。

「姊姊,妳送我手錶的那天,我還記得喔。記得妳是多麼得開心,笑得多麼燦爛」「記得妳說,希望這只錶,能夠讓我的時間,慢慢地與這個世界一樣」

「可是,我的時間早已停下來了...就在妳飛往美國的那一天...」

「吶、左薔薔:這錶上的指針、究竟還要繞上多少圈、我才能再次見到妳...」

一些時間後,男子抵達了位於水壩處的釣魚場。

「臭小子. 還蠻準時的嘛」

「你都感覺要把我宰了,能不準時嘛?!所以,有什麼事不能在電話裡說,非要來這?」

「有事是有事沒錯,但主要是把你騙出來透透氣」

「你都一把年紀了,可不可以不要那麼幼稚,爺爺...」

「什麼幼稚?!你也不看看自己是什麼樣. 都那麼多天了. 還走不出來嗎?」

「我.....好好,先不提這個,你能先告訴我要事嘛?」

「你不是想去美國找姊姊嘛?」

「什麼意思?」

「大根說要幹一票大的」

鹿特丹霎時不知道要回答什麼、畢竟爺的這個提案、曾經在他的腦海裡無限迴盪著。

「我頂多當個開車接應的。現在的我沒有任何理由,也沒有任何動力去『做事』」 「雖然早知道你會這樣說了,也行」

「晚點我跟大根討論好細節後,我在聯絡你,記得給我接電話!」

「知道了, 那我可以走了吧?」

「除了回家繼續窩著、你盡量走」

「唉、是是」

鹿特丹順勢回了個傻笑,跨上機車後,騎往了附近的山區。

一路上,無數的思緒、想法、以及剛才爺所說的大事在自己的腦海中無限的打轉著。

『我想她嘛:想阿』

『想去美國見她嘛;想阿』

『也許..也許. 這是我唯一能再次見到妳的可能了』

鹿特丹一頭勁地騎到了山頂,映入眼前的,是那天看見薔薇花綻放時刻的天文台。

「姊姊,記得那天,我騙妳說這邊有很可愛的小狗狗,把妳帶來這裡」「這樣的謊話、大概...也只對妳有用吧」

「叮……叮……」外套裡的手機突然響了起來,但卻不是長鈴聲,而是訊息的提示音。「爺爺不是說是打電話嘛?」

從那冰冷、明亮的螢幕上顯示的訊息名是:『還敢犯罪阿. 鹿特丹』

鹿特丹不敢相信自己的雙眼, 頓時還以為自己在作夢, 超用力捏了臉頰, 結果當然是換來高八度的慘叫聲。在些許冷靜後緩緩點開了訊息欄, 裡面沒有任何的文字, 是一封錄音檔。

「...嘿, 近安小鹿。呃...我現在在醫院值班室偷睡覺, 哈~怕之後沒時間和你說段話, 或是...看到你說不出話, 所以先錄了下來。

嗯...你聽到這語音訊息應該已經5月20號了吧,我應該已經在飛機上,或是已經到達目的地,安頓好了。

嗯...想謝謝你在我忙碌的時候會帶給我一點點溫暖,或許...哈,我這個人就很好打發。就...可能煩了手術之後,你送的宵夜我就可以很開心,嗯...最喜歡你在醫院管秩序的樣子,很可愛。

我想,也是那時候對你的想法有點改變,真的很有趣。或是見面禮就是5杯奶茶,雖然很胖!而且,我逐漸發現,除了在醫院工作可以表現得非常專業以外,我離開醫院之後好像就變成生活白癡...(嘻嘻嘻)。

還有就是. 自從你和我坦白後. 我想你應該過得比較快樂和自然吧?

記得你說,我是你的燈塔。但我們都知道,船跟燈塔的相處時間其實非常短,儘管那是它的避風港。它有一天仍會往外跑,要很久很久的時間才會再回來。短暫得到心理

的寄託,可是最深處的心,還是追求著刺激跟挑戰。

小鹿, 你有一個很有犯罪思維的頭腦; 我有著一個很有科學價值的腦袋, 我們都熱愛自己的專業, 也忠於這份熱情, 誰都很難為了誰放下, 對吧?

過幾天我就要出國了,希望我離開之後...你可以更做自己,讓你找回那個最自然的自己。

最後...我想說.....

(印印印)

『左醫師!外科OHCA、在急救室了!』

『喔好好好. 我等下就去!』

那小鹿先這樣囉, 掰掰!---嗶」(引用學長Abby錄音彩蛋)

夜晚的天文台, 周圍顯得格外安靜, 也許是因為這樣, 鹿特丹並沒有發覺, 在聽完錄音後的他, 身心是多麼地冷靜, 眼神是多麼地溫柔、是多麼自然地埋頭又笑又哭。

「姊姊、剩下的那段話、等我再次見到了妳、請妳一定要親口告訴我!」